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МИШЉЕЊЕ О „ЕЛЕКТРОНСКОМ ДНЕВНИКУ“ 
 
Е-дневник је пројекат који у нашој школи „живи“ од јесени 2005. год. Одлуку о његовом увођењу 

донело је Наставаничко веће и школски одбор на предлог директора. На Наставничком већу је директор 
„Медиа нет-а“, господин Небојша Јовановић, демонстрирао његову примену, након чега је већина 
колектива схватила какве предности он нуди. У првом полугодишту примена је била у пилот фази 
(добровољно коришћење, уходавање наставног кадра), док је у другом полугодишту – заиста заживео. На 
самом почетку ученици су двојако коментарисали увођење програма, што је било за очекивати. Како је 
бржи проток информација до родитеља деловао на наше ученике, најбоље сведочи чињеница да је број 
неоправданих изостанака ове године на III тромесечју три пута мањи него прошле године у исто време. 
Реакције родитеља – честитке, мноштво e-mailo-ova са похвалама и захвалношћу због могућности која им 
је на овај начин пружена. Имамо прилично велику посећеност сајта, а ипак ке присуство родитеља у 
нашој школи задовољавајуће. Што нас наводи на закључак да примедбе насатвника везане за понашање 
ученика – родитеља доводе и на разговоре „превентивног карактера“. Нисмо до сада имали било какав 
лош коментар од стране родитеља, осим примедби у току I полугодишта када су само поједини 
наставници уносили оцене – да би то требали сви да чине и то редовно! У самом почетку одређени број  
наствног кадра имао је отпор према уносу оцена (неки због страха од информатичке технологије, неки 
сматрајући да је то огроман додатни рад). Временом, програм се „примио“, а наставници увидели да унос 
оцена није компликован и не изискује превелике напор. Ипак, ажурност још увек није стопостотна... 
Наиме, мишљења сам да за сваку промену, новину – треба време да би посатала – навика. Сем тога, на 
крају ове школске године, када будемо први пут у прилици да и „чаршаве“ са закључним оценама и 
архивирање података урадимо у електронској форми, мислим да ће и последње недоумице бити 
уклоњене. 

Оно што посебно радује и децу и родитеље, а и нас који радимо у школи, јесте безбедност и 
трајност података. На тај начин поверење у школу расте, а родитељи у сваком тренутку знају све што је 
неопходно о напредовању свога детета. 

Све ово наравно не би ишло узлазном линијом да предузеће „Медиа нет“ не ажурира све наше 
податке. Дугујемо им велику захвалност за сугестије које нам пружају, јер су оне за нас од великог 
значаја. Искрено се надамо да ће ово младо прдузеће са ентузијастама који у њему раде – унети овај 
дневник у све школе – на добробит свих који су за школу и њен рад заинтересовани. Желимо им пуно 
среће у томе. 
 


